
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-1004-a-24-1-c 6 lees verder ►►►

 7 maximumscore 2 
Een volledig correct antwoord bestaat uit de volgende twee elementen: 
• Ze wilde zich (eerst op studie/woonplaats) oriënteren. / Ze wist nog 

niet (goed) wat ze wilde gaan doen. 1 
• Ze verdiende te weinig / niets. 1 

 
Opmerking 
Acceptabel als tweede element: Ze had niet genoeg geld. 
 

 8 B 
 

 9 D 
 

 10 B 
 
 

Tekst 3  Immer im Kreis 
 

 11 maximumscore 1 
1 niet 
2 wel 
 
indien twee correct  1 
indien minder dan twee correct 0 
 
Opmerking 
Ook een scorepunt toekennen als de juiste waardering op een andere 
manier aan de beweringen is gegeven. 
 

 12 B 
 

 13 C 
 
 

Tekst 4  Training an der Kreuzung  
 

 14 A 
 

 15 B 
 
 


